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みんなが輝いた最後の運動会！ 
 前日の大雨で心配されましたが、６月２５日

（土）に３年ぶりの運動会、有珠小にとっては最

後の運動会を開催することができました。 

◆自分の記録を伸ばしたい、一緒に走る友達に負け

たくないという気持ちで必死に走った徒競走 

◆地面すれすれに網を引き、体全体で豊漁の喜びを

表したよさこいソーラン 

◆周りの音をしっかり聞き取り、全校児童の気持ち

が一つになった鼓笛演奏 

◆運命走や保護者競技で見せた微笑ましい笑顔 

◆異学年で楽しんだ大玉転がし、玉入れ 

◆「次、お願い！」「よし、頑張るぞ！」バトンを

通した心の会話 

◆高学年が行動や役割を通してリーダーシップを

発揮した入場行進、開・閉会式、応援合戦。 

 

 

 

 

 

 

 

子供たち一人一人が輝いていました。 
６月の全校朝会でこんな話をしました。「ダイヤ

モンドなどの宝石は初めから輝いているわけでは

ありません。何度も何度も磨いて輝くようになりま

す。人の場合、『磨く』ということは『努力する』

ということ。努力を重ねることで輝けるのです。運

動会に向けて一生懸命努力してください。」 

子供たちはこれまでたくさんの努力を積み重ね

てきました。体育や音楽の授業だけではなく、朝の

時間や休み時間にも鼓笛やリレーの練習を重ねて

きました。帰宅後、グラウンドに来て、徒競走の練

習や応援合戦の声出しの練習をしている子供がい

ました。このような努力を積み重ねた結果、運動会

当日に子供たちは輝くことができたのです。 

 運動会という教育活動を通して、体力や運動能 

学校教育目標 
◎進んで学習する子ども 

◎思いやりのある子ども 

◎たくましい子ども  

２学期が始まりました 
 夏休み中、日本各地で大雨による被害があり

ました。伊達市内においても２度にわたり大雨

警報が発令され、２回目（１６日）には、有珠地

区の一部にも一時避難指示は発令されました。

心配しましたが、大きな被害もなく胸を撫でお

ろしたところです。 

さて、２学期が始まりました。１８日の始業式

では子供たちには次のことを話しました。 

「２学期は『実りの２学期』と言われます。野菜や

お米などの作物と同じように、子供たちにも力が付

く大切な学期です。特に、皆さんは有珠小学校の最

後の子供たちです。卒業した先輩たちや地域の方々

は、 

『立派に学校を締めくくってほしい』 
『伊達西小学校でもたくましく育ってほしい』 
という期待と願いを持っています。有珠小学校の子

供たちにとっては特別な２学期になります。勉強・

運動、そして学芸会の発表に向け一生懸命努力して

自信をつけてください。」 

  

 ２学期には有珠小学校最後の学芸会『閉校記念学

芸会』があります。運動会とは異なり、体育館で行

うため、演目や参観者数を制限しなくてはならない

のですが、最後の学芸会を堂々と立派にやり遂げて

ほしいと思います。 

 さらに、２学期には、閉校記念誌の在校児童に割

り当てられるページの作成や、閉校式典での児童の

発表に向けた準備も始まります。有珠小学校の最後

の子供たちとして、自覚と責任を持って取り組んで

ほしいと思います。 

保護者の皆様、地域の皆様には、これまで同様変

わらぬご支援ご協力を賜りますようよろしくお願

いいたします。 
 

回顧展へのご来場、 

ありがとうございました！ 
 ８月５～７日の３日間、閉校記念事業の一つ『回

顧展』を行いました。有珠小学校を卒業された皆様、

地域の皆様、旧職員の皆様など、延べ１５０余りの

皆様方にご来場いただきました。 

 

展示していたアルバムや卒業文集などを懐かし

そうにめくっていたり、壁に貼られた卒業生名簿

を一人一人指で追っていたり、屋外では手形の記

念碑やビオトープを眺めたりなど、多くの皆様に

懐かしんでいただけたことに、うれしさが込み上

げてきました。 

大きな閉校記念事業がまた一つ終わったことに

寂しさも感じますが、有珠小学校の思い出を多く

の皆様の記憶にとどめていただければと思いま

す。 

回顧展の開催には、地域の方からも懐かしい写

真をご提供いただきました。また、運営に当たって

は推進委員会の役員（ＰＴＡ役員）や事業部（学級

委員会）の皆様にお手伝いいただきました。皆様方

のご協力に心より感謝申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

コロナの感染拡大が止まりません 
８月に入り、感染者数が道内では 8,000 人、胆振

管内でも 500 人を超える日も報告され、高止まり

の傾向が続いています。 

引き続き、マスク着用などの基本的な感染防止

対策を徹底していただくとともに、慎重な行動を

お願いいたします。 

専門家によりますと、陽性者の 3 割程度しか発

熱の症状が見られないとのことです。 

児童本人及び同居されているご家族（帰省され

たご家族も含めて）に、発熱に限らず少しでもいつ

もと体調が異なる症状がある場合は、児童の登校

を控え、速やかな受診をお願いいたします。 

校長 柳澤君彦 

 

https://www.city.date.hokkaido.jp/kyoiku/detail/00001171.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 日(木) 宿泊学習 1 日目 

2 日(金) 宿泊学習 2 日目 

5 日(月) ALT スクールガードリーダー巡回 

6 日(火) 栄養指導(3，4 年) 

7 日(水) B 日課 ALT 

8 日(木) 参観日 学級レク(3，4 年) 

9 日(金) クラブ 

12 日(月) ALT 読み聞かせ 栄養指導(5，6 年) 

14 日(水) ALT 

16 日(金) B 日課 委員会 

18 日(日) 道民家庭の日 

19 日(月) 敬老の日  

20 日(火) 巡回小劇場(高学年) 

     閉校記念事業推進委員会 

21 日(水) 全校朝会（認証式） 

いきものいんく学習 

     スクールガードリーダー巡回 

22 日(木) 学校運営協議会 有珠小タイム 

23 日(金) 秋分の日 

26 日(月) ALT 学芸会特別日課開始  

     うす学 読書月間（～10 月 28 日） 

28 日(水) ALT 全校朝会(計画発表・宿泊報告) 

     いきものいんく学習予備日 

30 日(金) 委員会（学芸会準備） 

９月行事予定 

 7 月 22 日の終業式前に上記のコンクールに入

賞した 3 名の表彰式を行いました。 

 入賞、おめでとうございます！ 

北海道胆振総合振興局長賞…  

室 蘭 歯 科 医 師 会 長 賞… 

北海道栄養士会室蘭支部長賞…  

 7月21日(木) 

 「第 42 回全国豊かな海づくり大会北海道大会 

記念リレー放流」として本校 1～4 年生が有珠漁

港において、マツカワの放流を行いました。コッ

プに入ったマツカワを放流し、大きくなって帰っ

てくるのを楽しみにしていました。 

 8月 23日(火) 
 伊達警察署生活安全課の方に来ていただき、不

審者にあった時の行動の仕方や対処法を学びま

した。 

 もしもの時、自分の身を守れるよう、学校でも

引き続き指導を行っていきます。 

保護者アンケート協力依頼 
 26 日に前期教育活動へのご意見、ならびに朝の

街頭指導を行い、通学路の安全面について気づかれ

たことについてのアンケートを配布しました。 

 なお、前期教育活動へのご意見につきましては、

QRコードからスマホなどで回答できるようになっ

ておりますので、そちらで回答いただいた場合は、

プリントでの回答は必要ありません。 

 ご協力、よろしくお願いいたします。 

 8 月 21 日（日）～27 日（土）までの 1 週間、自

分で決めた目標に向けて、取り組んでいることと思

います。夏休みが終わり、生活のリズムを取り戻す

とともに、家庭での学習や読書の習慣が身につくよ

う、ご活用ください。 

 

 夏休みが終わり、2 学期が始まりましたが、終

業式では 3 年生が、始業式では 5 年生が 1 学期

にがんばったことや 2 学期にがんばりたいこと

を全校児童の前で堂々と発表しました。 

 

 だて歴史文化ミュージアムに 

て、右記の特別展開催されてい 

ます。貴重な展示もたくさんあ 

りますので、ぜひ足を運んでみ 

てください。 

 

個人情報のた

め、氏名の掲載

は控えさせて

いただきます。 


